



GENERÁCIÓK MŰVELŐDÉSI HÁZA

9021 Győr, Aradi vértanúk útja 23. ☎ Telefon: +36/96/518-032
E-mail: info@generaciokhaza.hu 🌐 Web: www.generaciokhaza.hu
Facebook: Generációk Művelődési Háza Győr

Tisztelt Óvodavezető!

Kedves Óvodapedagógusok!

Kedves Gyerekek!

A Generációk Művelődési Háza hagyományaihoz híven 2023-ban is meghirdeti a **CSIGA-BIGA PALOTA ÓVODÁSOK ÖSSZMŰVÉSZETI FESZTIVÁLJÁT!**

A fesztiválra két művészeti ágban várjuk győri óvodások jelentkezését! Versek, mesék, dalok előadására, valamint rajzos illusztráció készítésre biztatjuk az óvodáskorú gyermekeket.

Május első szombatjára tervezett programunkkal az Anyák Napjához kapcsolódunk annyiban, hogy **TÉMÁNK A SZERETET** lesz. Gyertek hát, mondjatok kedves verset, mesét, énekeljete, vagy rajzoljatek!

Versmondásra, mesélésre, éneklésre **óvodánként két gyermek** jelentkezhet. Kérjük a kedves óvónéniket, hogy **ne anyák napi verset, hanem általánosságban a szeretetről, kedvességről, ragaszkodásról szóló műveket** keressenek a gyermekeknek! Kérjük, hogy a produkciók ne legyenek hosszabbak 3 percnél!

Szereplésre jelentkezni 2023. április 28. péntekig a Generációk Háza honlapjáról letölthető jelentkezési lapon lehet, amit a tothlaura@generaciokhaza.hu email címre küldjete meg.

Azok a gyermekek, akik alkotással készülnek, fenti témában különböző technikával készíthete műveiket: lehet rajz, festmény, papír- gyöngy- vagy textil munka, újrashasznosítással készült tárgy, vagy akár szobrocska. A rajzokat és festményeket **paszpartuzva, kiállítás-készen** kérjük beadni! A műveken kérjük feltüntetni az alkotó nevét és életkorát, az óvoda nevét, a felkészítő óvodapedagógus nevét és elérhetőségét. A képzőművészeti alkotások esetében nincsen létszámkorlátozás. A művekért május 15-től kezdődően lehet bejönni, visszaadjuk őket.

Rajzaitokat, műveiteket 2023. április 28. péntekig juttassátok el személyesen, vagy postai úton a Generációk Házába, a 9021 Győr, Aradi vértanúk útja 23. címre.

VÁRUNK BENNETEKET MÁJUS 6-ÁN SZOMBATON 10 ÓRAKOR A CSIGA-BIGA FESZTIVÁLON, ahol megnyitjuk a beérkezett műveitekből a kiállítást, előadhatjátok a verset, mesét, éneket, és átadjuk az ajándékokat! Programunkat a Házunk nyitása esetén a Generációk Háza épületében, ellenkező esetben a Kisfaludy Károly Könyvtárban tartjuk meg - erről később adunk tájékoztatást.

Programunk részletesen:

A fesztivált meghívott előadó zenés-játékos programjával nyitjuk meg.

Elsőként a rajzpályázat alkotásait díjazzuk: a Generációk Háza dolgozói által legjobbnak ítélt tíz alkotás készítőjének emléklapot és kis ajándékot adunk át. A díjazottakat előzetesen telefonon értesítjük. Ezt követően lépnek fel verses-mesés-énekes produkcióikkal a gyerekek. A fellépések végén minden vers- és mesemondó, vagy énekel fellépő gyermek emléklapot és kis ajándékot kap. **Mindkét művészeti ág jelentkezőit a fesztivál kezdetére, 10:00 órára várjuk!**

Várunk nagy szeretettel!

Győr, 2023. március 17.


Kokas Éva
igazgató


Tóth Laura
programszervező

